

群众信访举报转办和边督边改公开情况汇总表

(截至6月12日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	D41	双塘村红砖厂生产过程中排放浓烟。附近采石场及红砖厂的车辆进出,把马路压坏了,出入不方便。	清远市阳山县	非金属加工制造	基本情况:群众反映附近采石场及红砖厂的车辆进出,把马路压坏问题属实。反映双塘村红砖厂生产过程中排放浓烟问题不属实,阳山县双塘建材有限公司进行改建,于4月底已将所有生产设备拆除;该厂于2016年12月向阳山县环境保护局申请违法违规建设项目备案,于2017年12月4日领取《广东省排污许可证》,2016年被我局因未批先建实施行政处罚。涉及的石场2家,阳山县正山石业有限公司和阳山县恒毅石材有限公司,2家企业均领取《广东省排污许可证》。 调查情况:阳山县双塘建材有限公司于2018年3月21日在阳山县发展和改革局通过技改备案,进行改建工作。于4月底已将所有生产设备拆除。阳山县正山石业有限公司和阳山县恒毅石材有限公司处于停产状态。阳山县林业局对阳山县双塘建材有限公司在阳山县阳城镇麦冲村委会顶雾寨山场开办砖厂一案,非法占用林地面积845亩,已于2017年6月16日立为非法占用农用地案,下一步准备移送检察院起诉;对阳山县正山石业有限公司在阳山县阳城镇麦冲村委会麦冲联组深凹水岭山场开采大理石,非法占用林地面积4.7亩,已于2017年10月21日作出林业行政处罚;对阳山县恒毅石材有限公司,非法占用林地面积4.1亩,于2017年9月对其作出林业行政处罚。阳山县国土局对阳山县双塘建材有限公司因非法占用土地的违法行为,并涉嫌构成非法占用农用地罪,于2017年2月22日对其非法占用土地的行为进行立案查处;对阳山县恒毅石材有限公司涉嫌非法开采和越界开采的行为于2017年8月立案查处,涉及越界开采的矿山于2018年5月18日开始停产整改。	部分属实。反映“双塘村红砖厂生产过程中排放浓烟”部分,因阳山县双塘建材有限公司进行改建,于4月底已将所有生产设备拆除。	处理情况:经阳城镇政府协调,麦冲村委会已同以上相关企业达成协议,企业愿意出资对相关道路进行维修养护,待大岗镇道路通车后,再行对麦冲村相关损毁道路进行维修。下一步工作:我县将继续密切关注该案件,针对现场检查发现的问题,由相关职能部门和属地政府,根据相关职责进行处理。加大对企业的执法力度,督促企业正常使用治污设施,并尽快对损毁道路维修,解决信访人的诉求。	/
2	D75	佛冈县碧桂园清泉水27-28街业主反映距离一百米左右有养猪场(莲瑶村养殖场),无证经营,该范围为禁养区,非法建筑,没有任何审批手续,猪屎臭味大,影响小区生活健康。投诉到12345,县环保局、国土局、住建局、农业局有法不依、执法不严。	清远市佛冈县	畜禽养殖	正在办理中	/	/	/
3	D76	西岸镇蕉中村大水塘旁边有一家养猪场,放养牛,污染较大。投诉到镇上,回复说已办理环保保证。该村是严控区,但养猪场却办了环保保证,认为是违规。	清远市连州市	畜禽养殖	6月7日,连州市环保局对养猪场进行检查,检查发现养殖场已办理环保备案手续,经坐标定位比对发现养猪场并非位于严控区、禁养区范围,养殖场内共有牛只46头,养殖过程中产生的废水经过沼气池、鱼塘进行处理,粪肥经收集作有机肥使用,废水废渣均循环使用。6月9日上午由信访局牵头会同环保局、科农局、国土局、林业局、西岸镇政府共同前往养猪场进行检查。经核查,该养猪场已办理环保手续,养猪场位置不在严控区、禁养区范围内;养殖场有沼气池、鱼塘等治理设施,对周边环境影响较小;已办理农业、国土手续,符合相关政策规定。目前案件正在调查中。	/	/	/
4	D77	碧桂园清泉水城业主反映距离小区100米有一猪场,无养殖手续(国土、农业、环保部门手续),违规建设,臭气熏天。投诉多次,但一直未采取行动,认为佛冈县政府不作为。	清远市佛冈县	畜禽养殖	正在办理中	/	/	/
5	D70	碧桂园清泉水城小区旁一大型养猪场,曾向当地政府投诉,联合了环保局、农业局、国土局、规划局一起到现场取证,当时环保部门回复说那里是禁养区,厂房、养猪等设备都是违建,没有任何合法手续,当地政府给了市民回复,要求猪场搬迁,给猪场发了个整改通知书,但没有实际的行动,一年多没有采取任何措施,污水横流、异味严重扰民。	清远市佛冈县	畜禽养殖	正在办理中	/	/	/
6	D71	碧桂园清泉水城鸣泉谷里面,距离碧桂园小区不到100米有个养猪场,里面有几百头猪,农业局有到现场鉴定过,这个养猪场是非法养殖场,16年建的,开始只有很少猪,业主也打12345一直投诉,2年了一直没有处理,特别夏天,非常臭,臭气扰民。农业部门去年书面有回复过这个非法养殖场需要拆除,强制关闭。佛冈政府一直不执行,有法不依,执法不严,养猪场反而越来越大。	清远市佛冈县	畜禽养殖	正在办理中	/	/	/
7	X135	清远市阳山县秤架瑶族乡太平洞村委会和大坳村委会的村民反映: 1、阳山县人民政府违法发放山林林权所有证,导致11.8万亩山林被非法侵占,超过1400万元生态公益林损失性补偿款被侵吞。 2、南岭国家级自然保护区的设立存在程序违法现象,村民的房屋、农田、耕地被非法变更为自然保护区,影响村民的生产生活和发展。 3、投诉阳山县人民政府与乳阳林业局有利益关系,县政府在处理乳阳林场与两个村委会的权属争议上存在违规违法,忽视村民的正常诉求及上访。	清远市阳山县	生态	正在办理中	/	/	/
8	D82	龙坪镇清石广东华农温室养猪场的污水未经处理,直排河道,污染可闻,散发粪便气味很浓,严重影响附近居民。	清远市连州市	水,大气	正在办理中	/	/	/
9	D83	林背镇江头村委会埔前村有一大型养猪场离饮用水水源只有300米,粪便池露天的,泄漏的污水流到饮用水源的水库里,污染水源。去年已多次向清远市环保局投诉,但一直没有解决问题。埔前村村长曾经用仪器监测,监测显示的结果是超标的。	清远市阳山县	水	正在办理中	/	/	/
10	D84	浦东村委会小水村村委书记和村长勾结昌华矿业有限公司(听说这两人有25%的股,村委书记与村长私自代表村民与昌华矿业有限公司签订合同),开采硅灰石矿,造成下游村民的100多亩农田水土流失,田基毁掉,地下饮用水(水井)被污染,水井水现在是在白色的,村里很多人有肾结石、癌症。到清远市、连州市、大路边镇反映,均没解决。投诉人认为让清远市、连州市、大路边镇处理均没有作用,联系过媒体报道均没有播出,请求督察组亲自看看。	清远市连州市	生态	正在办理中	/	/	/
11	D85	浦东村委会小水村村委书记和村长勾结昌华矿业有限公司,开采硅灰石矿,造成下游村民的100多亩农田水土流失,田基毁掉,村里地下饮用水(水井)被污染,水井水现在是在白色的,2014-2018年多次向清远市、连州市反映情况,至今没人管。	清远市连州市	生态	正在办理中	/	/	/
12	D86	投诉清远市佛冈县水头镇莲瑶村碧桂园小区距离一百米处的一间无名无证的养猪场,臭气熏天,影响到碧桂园小区居民的生活,投诉到县环保局和县农业局一年仍然未有效果,希望能拆除该养猪场。	清远市佛冈县	水,大气	正在办理中	/	/	/
13	D87	清远市万安食品公司是个屠宰场,投诉每晚11点开始宰猪,噪声扰民,无法休息,猪粪臭气扰民。已经投诉了几年,12345回复称会搬,都一直没有搬,一直拖了4/5年,至今未搬。清远市屠宰办说要维护企业的利益,那群众的利益谁来维护,而且还称如果受不了就搬走,态度很差。	清远市清城区	大气,噪音	正在办理中	/	/	/
14	D88	秤架瑶族乡批量砍伐木材(村民也在砍伐),该乡处于岭南生态核心区,造成生态破坏。	清远市阳山县	生态	正在办理中	/	/	/
15	X147	投诉清远市城区海仔大排坑(海仔河),黑臭水体。	清远市清城区	水	正在办理中	/	/	/
16	X148	清远市清新区谷城矿业投资有限公司在筹建露天采石场时就存在证件不齐全,当时清新区、太平镇两级政府都承诺不批准该石场开工,但是石场最后还是建成了。石场运行后场内外产生大量粉尘、重型运输车辆造成的交通问题严重影响周边群众,石场位于汕湛高速公路的旁边,对高速公路存在极大的安全隐患。当地群众不断向当地镇政府、区政府投诉,都没有得到解决。2016年环保督察期间,有人举报该公司毁林开采并非法占用农用地,后期的处罚是罚款35万元并让魏某顶包去受刑。来信反映该公司的证件都是虚假的,环评文件的群众代表签名是冒签的,公司法人代表魏某背景强大,当地政府无能执法,希望督察组调查核实依法依规处理。	清远市清新区	大气,生态	正在办理中	/	/	/
17	X103	1.我们现联名向督察组投诉位于广州市从化区鳌头镇横江村风行奶牛场(即:广州华美牛奶有限公司)长期对周边村庄污染问题。自奶牛场投产以来就因各种污染问题直接影响周边村民的生活和农田耕作,而奶牛场无视村民的意见,今年开始从奶牛场散发出来的恶臭刺鼻异味更为严重,令周边几条村庄数千村民难以忍受,我们多次向奶牛场方反映问题,但依然是臭气熏天,当下正值炎夏之际村民为了防止恶臭异味入屋经常要在无雷无雨的情况下关闭窗户实在苦不堪言,现向督察组寻求帮助望能从快前往查处,还周边村民一个健康的生存环境! 2.因我们地处广州市与清远市源潭镇交界,两市各类污染企业沿边界而建(清远那边各类陶瓷厂),广州这边鳌头镇横江村、乌石村、上西村、下西村各村庄的后山处就有大型奶牛场、大型养猪场(两个)、大型猴子养殖场(两个),五大养殖场相距不足千米,距离村民居住地最近处更是不足五百米。这些企业是怎样来的我们不知道,但各类养殖场与养殖场之间的距离如此的接近和密集无论在防疫和环境保护方面都更应加强监管,作出一些补救措施!	清远市清城区	大气	正在办理中	/	/	/
18	D77	六甲洞石场生产过程产生噪声、粉尘及运输过程中引起的扬尘影响附近居民,多次向清远市环保部门反映,但问题一直没有解决。	清远市清新区	噪声,大气	正在办理中	/	/	/